COBETCKUM APTUCI

Год издания 44-й Ж 2 (1647)

ОРГАН ПАРТИЙНОГО КОМИТЕТА, МЕСТКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ И ДИРЕКЦИИ БОЛЬШОГО ТЕАТРА СОЮЗА ССР И КРЕМЛЕВСКОГО ПВОРИА СЪЕЗЛОВ

Потична 14 яналя 1977 г.

Трудовая хроника недели

В КОЛЛЕКТИВЕ ОРКЕСТРА



стра был занят в спектакля: текущего репертуара и полготов кой новых спектаклей

кои новых спектаклем. Дирижер А. Лазарев приступил к корректурным репетициям опе-ры «Похищение луны». Вчера соры «Похищение пуны». Вчера со-стоянась сидятая ориестровая репечиция нервого акта с участи-ем солистов и хора. Прошли две оркестроные репе-тиция и кобинейному вчетру КО. Тристоровича. Их провели А. Жю-райтие и А. Копылов. 12 явлари состоянась оркестро-

вая репетиция оперы «Монарт в вая репетиция оперы «модарт и Сальери» в связи с вводом дири-жера М. Эрмпера. В этот же день Ф. Мансуров провел оркестрово-сценическую репетицию спектакля «Русялка» в связи с вводов группы новых исполнителей.



В постановочной части театоа

Пропредина неделя была очени наприменной для работников по-становочной части театра, что было связано с заключительны-ми спектаклями фестиваля «Рус-

ми спектаклими фестиваля «Рус-ская зима» и восставовлением спектаклей, которые показыва-лись виерынь в этом сезоие. Так, например, 6 явнаря был показан спектаклы «Трубедру», для которого художником-поста-нощиком Н. Золотаревым были сделавы новые декорации шес-той картичны, которые были смонтированы днем.

В мастерские были завезены фермы для панно из оперы «По-хищение луны», которые изготов-лены на одном из предприятий.

Руковолство машинно-лекора пионным отделением было заняционным отделением было зана-то также подготовкой места на сцене для размещения объемных деталей оформления спектакия «Похищение лувы», что очеть важно для дальнейшей работы. Выла также организована до-ставка в КДС мятких декораций оперы «Пскомитанка», которая должна пойти 25 инваря.

для «Трудовой хрови ки неделны редакция получила у заведующего оркестром П. Щенкова и заместителя заведующего постановочной частью театра В. Завитае-



На синиках (сверху вниз): на сценических репетициях первого акта оперы «Похищение луны».



Слева направо: А. Ворошило — Чячиков, Г. Ефямов — почтмейстер, В. Валайтис — прокурор, Ю. Григорьев полицмейстер на репетиции картины «Обед у прохурора» из первого акта оперы «Мертвые души». твые души». Фото Г. Соловьева.

Намеченные планы претворим в жизнь

28 декабря 1976 года состоялось партийное собрание колнектива Большого театря и Кремлевского Лиоппа съездов

С покланом «О запашах партий-С покладом «О задачах партий-мой организации Большого театра СССР и Кремлевского Дюорца съедов в связи с решеняями ок-тябрьского (1976 г.) Плеяума ЦК КПСС и речью на Пленуме Гене-рального скретаря ЦК КПСС то варица Леовида Манча Брежнева» выступия первый секретарь Свера-ловского РК КПСС тов. И. А. Ганн-

ский.

Рассквава подробно о задвчах,
стоящих перед партибными организациями Свердлогького рабова в
связи с решениями октябръского
(1976 г.) Паемуме ПК КПСС и речно па Племуме ПК КПСС и речно па Племуме ПК КПСС и рехар ЦК КПСС тоящища Л. И,
Брежиева, тов. И. Глинский остановялкся на работе Большого театра и
его партибной организации.

Сказав о большом значении иссказяв о оольшом значении ис-кусства Большого театра в идеоло-гическом воспитании советских део-дей, тов. И. Глинский отметил работу, проводнично техтром по выпуску новых спектаклей, и в частности на современную тему (балет «Анга-

Искусство Большого театра, ска-звя тов. И. Глинский, стало как бы бляже к народу, что показали гастроли коллектива в Ленинграде, Кусеве, Новосибирске и Томске. Правильно, что гастроли по страве бу-

С общетеатбального партийного собрания

дут проходить в каждом году 10-Я

Отметив далее как положительный фактор выпуск 8 новых постановом и разработту комплектного плана деятельности коллектива на 1976—1980 гг., тов. И. Ганисий сказал, что, весмотря на пополнение репертуара спектаклями советских авторов, в творческом портфеских авторов, в творческом портфе-де театра мало новых произведений о нашем современнике, о Москве, о москвичах, тружениках сельского ховяйства.

Нуждается в улучшении и качество текущего репертуара, слабо с гласностью педостатков по текущему пепептуалу большего виммания бует начество конпертов на сцене требу КДС.

Повышение требовательности себе, ответственности за свои рабо-ту, дальнейшее развитие и обога-щение лучших традиций советского музыкального театра, создание яр-ких высокондейных спектамлей вих мысоконденных спектаклея — вот те задачи, которые должны быть в центре внимания коммувис-тов, всех работнийов Большого те-атра СССР, подчеркнум в заклю-чение тов. И. Глинский.

На партийном собрании выступи-ли: А. Колеватов, Б. Акимов, В. Крылециий, О. Моралев, Г. Ива-

Сегодня печатается издожение выступлений и решения партийного

ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЙ НА СОБРАНИИ

О ДОБРИВ доклад первого секретвря Свердловского РІ КПСС тов. И. А. Глинского, заме кисс тов. И. А. Глинского, заме-ститель генерального директора Большого театра и КДС А. Колева-тов доложил собранию, что взятые на себя социалистические обязана сеом социалистические оонза-тельства по доходной части коллек-тив дважды ордена Ленина Боль-піого театра и КДС выполина, а по некоторым статьям и перевыпол-

В жизни каждого таорческого коллектива, сказал А. Колаватов, главным является работа над новыми спектавлями. Театр выпустил ми спектавлями. Геатр выпустил все нажеченные премьеры 1976 года: «Любовью за любовь», «Ангара», «Садко», «Русалка», «Икар», «Каменный гость» и лебольпой спектакль «Моцарт и Сальери». Мы можем с унеренностью сказать что можем с уверевностью сказать, что все эти спектажди принесли и при-носят коллективу Большого театра и КДС признание советского зрите-ля, хотя некоторые из них вызыва-

А. Колеватов привел отдельные А. Колеватов привел отдельные пифоры, характерваующие работу театра. План по количеству обслужениях зрителей выполяен ва 102.6%; по Большому театру — 104.9%, по Большому театру выполяен ва 99.6%, по КДС → 94.8%.

План по доходам выполнен на 105,6%.

подож.

Выли проведены дополнительные работы по здавию Кремневского дворца съездов к ХХУ съезду цартии и ремонтые работы в доме 3/5 по Кольевскому пер. в связа с приспособлением его под столовую-

Мы видим, что кафе-столовая яв-ляется рентабельным предприятием,

Через год мы надеемся выслушать через год мы надеемся выслушать сообщение главного врача, что про-цент желудочвых заболеваний сре-ди наших работияжов синэндся за счет хорошего питания в столовой.

Тевтр получил большие суммы на премирование: 1 квартал—60.000 руб. 11 квартал—25.000 руб. Им увеличилы зарилату работенкам наших технических дехов.

технических пехов.
Перед техтром травдиозный плам на 1977 г. Это выпуск шести новых слектаклей: «Полющение луки» — в марте, «Чинолляно» — в выреле, «Мертые душн» — в марки» — в марте, «Чинолляно» — в выреле, «Мертые душн» — на ма«Октябръ» — канитальное волобновление, «Отелло, пропедение тастролей в Свердлопске, зарубежные гастроля в Париже и Брюсселе,
Афинах.

Работа мастерских, ее плановость помогла нам выполнить социалистические обязательства.

Вся работа дврекции проходила в тесном содружестве с партийной и общественными организациями те-атра. Все это помогло коллективу театра выполнить принятые социа-листические обязательства.

С ЕКРЕТАРЬ комитета комсомо-ла Б. Акимов в своем вметуп-лении остановнике на роди комсо-мольсики организаций творческих коллективов в идейком воспитании молодежи. Творческую молодежьо-большого театра, сказая Б. Акымов, глубоко взволновало постанов-ление ЦК КПСС «О работе с твор-ческой молодежью». В этом партийном документе мы видим повов проявление внимання, которым по-стоянно окружают нас партвя и

(Продолжение на 2-й стр.).